11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.05.2012 10:51:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.05.2012 23:39:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264127/answer/264429




Bcé 3axwumno. Ecnu He ymoBIETBOPSET BHEIIHNUM BUJI, MOXKHO IIOANIPaBUTh, HO MOA 0011ei aHeCcTe3ueH,
T.K. TO7 M\a HHGUITLTPAIMS HOBOKAaWHA CUJTbHO MEHSIeT BHEIIHUY BUM U PE3yJIbTaT.



